
 

Referat af generalforsamlingen for  
KFUM-Spejderne Herlufmagle gruppe 

 
d. 22. februar 2023 kl. 18:30-19:45 

afholdt på Susåskolen afd. Herlufmagle 

Ca. 25 forældre var mødt op og tog del i generalforsamlingen. 
 

1. Valg af dirigent og referent  
 
Britt Ventrup blev valgt som dirigent 
Jesper Juul Nielsen blev valt som referent. 
 
Britt gjorde opmærksom på, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 
 
 

2. Godkendelse af beretning for 2022  

Det har overordnet set været et godt år for Herlufmagle Gruppe. Pt tæller vi 116 medlemmer. 
Vi oplever dog stadig mangle på ledere i flere af enhederne, og særligt juniorenheden er kritisk ramt 
med kun Dennis som fast leder. 
 
Der har været afholdt flere forskellige Topspejderdage i løbet af året. Både på grunden, og også andre 
steder i byen, fx på skolen. 
 
70 spejdere, ledere og forældre har været på Spejdernes Lejr 2022, som var en rigtig god oplevelse. 
Der blev i november også afholdt en rigtig god juletur i Birkedalscentret. 

 

3. Godkendelse af regnskabet for 2022  
 
Kasserer Kjeld Petersen fremlagde regnskabet i grove træk. 
Gruppe ender med et ”lille” underskud på godt 23.000. Det skyldes primært stigningen i energipriserne, 
hvor gasregningen er blevet noget større end forventet. Men det skyldes også, at det blev lidt dyrere for 
gruppen at tage på Spejdernes Lejr end budgetteret. 
Gasprisen virker MEGET højere end forrige år, men det skyldes, foruden prisstigningen, at noget af 
gassen for 2021 først blev afregnet i 2022. 

Ud af vores udgifter udgør ca. 25 % vores faste udgifter og drift af hytten. De resterende ca. 75 % går til 
andre investeringer. Ud af de 75 % er det 30 % af de penge, der kommer fra indtjeningen på kirkeblade, 
Y’s Mens møbelkørsel og øvrige sponsorater. Kirkebladene, møbelkørsel mm. er derfor er vigtig 
indtægtskilde for gruppen. 

Vi har stadig en del penge stående på vores konto, som tilhører Aktiv I Forening 4160. Disse penge 
opbruges i løbet af 2023 eller returneres til Nordea Fonden. 

Regnskabet blev godkendt. 



 

 
 

4. Kontingent  
 
Bestyrelsen lagde op til at bibeholde kontingentet på kr 275,- pr. kvartal. For almindelige spejdere, og kr 
125,- pr kvartal for rovere og folk på efterskole 
 
Der var ingen indvendinger, og kontingentet blev godkendt. 

 
 

5. Gruppens arbejde, herunder indkomne forslag *) 
 
Ingen indkomne forslag. 
 
Om gruppens arbejde kunne bl.a. berettes at: 
Der er gang i mange gode projekter. Medlemstallene i enhederne ligger ret stabilt. 
Der er planer og forskellige sommerlejre til sommer. 
 
Torben stopper som gruppeleder og holder pause fra det daglige spejderarbejde efter 16 år i manegen. 
Stor tak til Torben for hans mangeårige arbejde. 
 
Brian (spejderfar) spurgte om der var gjort nogen tiltag for at finde flere ledere siden sidste 
generalforsamling. 
Det er der, vi leder stadig med lys og lygte. Men vi har stadig brug for flere hænder, og særligt hos 
juniorerne på nuværende tidspunkt. 
Der blev efterspurgt en digital løsning/kalender for at man som forældre bedre kunne danne sig et 
overblik over hvornår man kan hjælpe.  
 
 
 
  

6. Valg af forældre til Gruppebestyrelsen  

Der skal sidde mellem 3-7 forældre i gruppebestyrelsen. 
For tiden er det:  
 
Maria Kristiansen  
Kjeld Petersen 
Mads Pagh 
Michelle Ottesen 
Lisbeth Rasmussen 
June Dyhre Jensen 
Line Holmelund 
 
På valg i 2023 er: 
Maria Kristiansen  (modtager genvalg)  
Kjeld Petersen  (modtager genvalg) 
Line Holmelund  (modtager genvalg)  



 

June Dyhre Jensen 
Michelle Ottesen 

Maria Kristiansen, Kjeld Petersen og Line Holmelund blev genvalgt. 
Jesper Mischu blev ligeledes valgt til bestyrelsen 

Bestyrelsens forældrerepræsentanter består nu af: 

Maria Kristiansen  Kjeld Petersen  Line Holmelund 
Mads Pagh  Lisbeth Rasmussen  Jesper Mischu 
 

7. Valg af to frivillige revisorer 
 
For tiden er det: Allan Bennerman og Brit Ventrup  
Begge blev genvalgt. 
 
 
 

8. Eventuelt 
 
Jesper fortalte lidt om arbejdsopgaverne og berettede om tal for Friluftszonen. Der har været aktivitet 
på spejdergrunden ca. 250 dage i 2022. 
Der inviteres til fælles arbejdsdag lørdag d. 22. april fra 9-16. Man er velkommen til at deltage i hele 
arrangementet eller en time eller to. Der er opgaver for alle aldre. 

Jesper slog et slag for kirkebladene og manglende uddelere til et par ruter. Ruterne tager 1-2 timer og 
man kan også dele en rute med en anden familie, så de kun skal uddeles 2 gange om året. 
Pernille Skræddergaard ønsker at give stafetten med koordinering af kirkebladene videre til en ny. Rikke 
Marcher gav udtryk for at hun gerne ville høre mere om opgaven. 

En forælder gjorde opmærksom på, at links til medlemsservice er ikke sikre. Der mangler et ”s” i http-
koden, så den kan give problemer med at åbne fra computeren. 

Jesper holdt en tale for Torben og takkede på vegne af gruppen for mange års frivilligt arbejde i 
Herlufmagle gruppe, hvor udvikling for alvor har været i højsædet. Der blev overrakt en flot gavekurv 
med indhold der kunne nydes i den nye ”fritid” eller til fejring af kommende projekter. 
Generalforsamlingen var Torbens sidste officielle spejderarrangement i Herlufmagle gruppe. 

 

Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 19:10 

 

Dirigent:    Sted.  d.  

Britt Ventrup 


